
Інформація для мешканців  

 

Протягом останнього часу у соціальних мережах поширюється інформація 

щодо забруднення атмосферного повітря димом бурого кольору в Заводському 

районі міста. 

Управління з питань екологічної безпеки міської ради звернулося до 

Державної екологічної інспекції Південного округу (Запорізька та Херсонська 

області) щодо надання інформації чи надавалась промисловими 

підприємствами інформація про виникнення аварійних або надзвичайних 

ситуацій чи аварій (техногенного або природного характеру), що могли 

призвести до значного забруднення навколишнього середовища у місті 

Запоріжжі? 

У відповідь Державна екологічна інспекція Південного округу (Запорізька 

та Херсонська області) повідомила, що у період з квітня поточного року по 

теперішній час від основних промислових підприємств інформація щодо 

виникнення аварійних та/або надзвичайних ситуацій техногенного та/або 

природного характеру, які могли призвести до значного забруднення 

навколишнього природного середовища у м. Запоріжжя до Інспекції                            

не надходила. 

Також, на запити управління з питань екологічної безпеки міської ради 

було отримано відповіді від ПАТ «Запоріжсталь» та ПрАТ «Запоріжкокс» про 

те, що підприємства працюють в штатному режимі; аварійних або 

надзвичайних ситуацій чи аварій (техногенного або природного характеру), що 

потенційно могли вплинути на стан навколишнього середовища у місті 

Запоріжжі, на підприємствах не виникало. 

За інформацією суб'єктів моніторингу довкілля - Запорізького обласного 

центру з гідрометеорології та Державної установи «Запорізький обласний центр 

контролю та профілактики хвороб МОЗ України», які здійснюють 

спостереження за станом атмосферного повітря м. Запоріжжя, за тиждень з              

24 по 30 квітня 2026 року значних перевищень гранично-допустимих 

концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не зафіксовано. 
 

 

 

Запорізький обласний центр з гідрометеорології 

 

з 03 по 09 квітня 2026 року з 24 по 30 квітня 2026 року 

пил перевищення не 

зафіксовані 
пил 1,0 ГДК 

діоксид азоту  1,4 – 2,3 ГДК діоксид азоту 1,2 – 2,1 ГДК 

оксид азоту           1,2 ГДК оксид азоту 1,0 – 1,1 ГДК 

фенол 1,8 – 2,7 ГДК фенол 1,8 – 3,0 ГДК 

формальдегід  2,0 – 2,2 ГДК формальдегід  1,4 – 2,4 ГДК 

 



 

ДУ «Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб 

МОЗ України» 

 

з 03 по 09 квітня 2026 року з 24 по 30 квітня 2026 року 

пил 1,48 ГДК пил  1,46 ГДК 

сірководень  1,04 – 1,5 ГДК сірководень  перевищення не 

зафіксовані 

фенол  1,3 ГДК фенол  перевищення не 

зафіксовані 

 


